



加入搗蛋大冒險。

地點：葵興 life@KCC 及 joy@KCC

## 搗蛋柴犬大冒險

明媚的春日，是時候帶着活力滿滿的毛小孩出門放電。life@KCC 及 joy@KCC 復活節呈獻搗蛋大冒險，一身俏皮可愛打扮的搗蛋柴犬與活潑小兔帶同呆萌小雞即日起至6月30日闖入葵興，打造7大搗蛋柴犬「打卡」趣拍區，包括3米高超吸睛巨型充氣搗蛋柴犬躺在9樓空中花園，悠然自得的可愛神情配上懶洋洋的翻滾姿勢，令人忍不住想擁抱一下；頑皮的搗蛋柴犬埋頭進復活巨蛋，只見一個圓滾滾的心形屁屁卡在蛋殼洞口，快來與圓潤的翹屁屁合照留念；冒險森林內，活潑小兔騎上搗蛋柴犬身，用望遠鏡努力尋找復活蛋的身影，呆萌小雞則機警地依靠在萌犬身旁，三位好朋友分工合作，相信一定可以找到最美復活蛋；更多「打卡」專區等你來玩。



與萌萌柴犬近距離互動。

圓滾滾的柴犬屁屁卡在蛋殼洞回。

今個復活節假期，本港不同地方將舉辦多項節慶活動，包括葵興 life@KCC 的寵物工作坊、荃灣南豐紗廠的親子尋蛋活動，以及啟德 AIRSIDE 的大耳狗喜拿「打卡」點，無論是毛孩家長、動漫迷或親子家庭，都能找到專屬玩樂提案。

今次亦會推出3大星級毛孩工作坊，包括藝術氛圍滿滿的毛孩 art Jamming，與毛小孩一起飲茶作畫，溫馨愜意；萌寵速畫體驗，即場製作寵物的專屬肖像畫；還有放鬆身心的萌寵按摩 Chill 體驗，由專業的寵物按摩師為毛孩以天然寵物專用精油按摩，為愛寵提供舒適及放鬆的體驗。無論愛柴人士還是養柴人士，都不可錯過此次活動。



親子尋蛋遊戲

地點：荃灣南豐紗廠

## 紗廠尋蛋大冒險

還沒決定好復活節與小朋友去哪裏玩？不如來南豐紗廠開展一場動手動腦的尋蛋之旅！南豐紗廠於即日起至4月27日誠意呈獻紗廠尋蛋大冒險，小朋友可在紗廠內免費領取活動禮品包，展開刺激尋蛋，同時訓練孩子們的感知能力，學習享受活在當下。活動共有6大關卡，考驗孩子們的體力、眼力與腦力，在各種任務中度过充實的一天。成功挑戰所有任務並備齊印仔的小探險家，可獲得豐富復活節禮物，包括南豐紗廠徽章一個和復修快樂撲克牌一張（款式隨機）；首批完成任務的小探險家，更可額外獲贈多用途塑膠彩一份（6種顏色）。紗廠內另設有深受大人孩子喜愛的扭蛋機，歡迎來玩。

另外，南豐紗廠商戶亦推出了一系列復活節的優惠商品及體驗，能夠以限時折扣購買小朋友最喜歡的《Minecraft》青蛙公仔，完美還原了遊戲中青蛙的造型，在現實中也能感受《Minecraft》的魅力。



合作完成6大關卡。

# 玩轉復活節 精選好活動



《Minecraft》青蛙公仔



大耳狗期間限定店

地點：啟德 AIRSIDE 2樓中庭

## Cinnamoroll 夢幻派對

即日起至6月1日，AIRSIDE 聯同 SANRIO 旗下最受歡迎的角色之一大耳狗喜拿，於中庭呈獻一場夢幻派對。來到為你精心設計的派對現場，會見到3處大耳狗限定「打卡」位，最矚目的莫過於蝴蝶摺耳造型、5米高毛絨的立體大耳狗，坐鎮於巨型波波池旁，夢幻田徑場上的大耳狗衝刺終點圓拱、頒獎台與滑板場景，休閒運動兩不誤，以及大耳狗化身成Café餐車，發售獨家限量商品的期間限定店，喜歡 SANRIO 角色的粉絲們記得來選購自己的心愛好物。

另外，別忘了來參加於4月18至21日展開的復活節驚喜奇遇活動，於波波池中尋找5隻大耳狗復活蛋後，再依照提示卡中的指引，穿梭商場不同角落尋找5個指定地點並收集獨有的活動印章完成任務。每節活動最快完成挑戰的參加者，將可以獲得大耳狗造型毛氈或手提袋，每位參加者亦可以獲得大耳狗獨家貼紙套裝一份。



大耳狗田徑場與頒獎台